



## 2015年9月16日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨传递以下信息：

2015年9月15日星期二是阿勒颇市的又一个血腥日子。恐怖主义武装团体再次屠杀无辜民众。甚至不放过在校儿童。

武装恐怖主义分子属于所谓圣战者军、巴德尔烈士旅、努斯拉阵线、Nur al-Din al-Zanki 营以及与想要伊斯兰主义的埃尔多安政权和瓦哈比·沙特政权有关联的其他恐怖主义组织。他们对阿勒颇市的一些居民区发射大量导弹和爆炸弹。Furqan 和 Hamdaniyah 两个街区受害最严重。攻击的目标是在校儿童以及在家和工作单位的平民。31位平民被打死，其中13名儿童、3名妇女和15名男子，有些是老人。受伤的平民超过135人，其中多数是儿童、妇女和老人，有些人伤势严重。公共和私人财产受到严重的物质损坏。

进行大屠杀的是某些人喜欢称之为“温和的武装反对派”或“非国家武装团体”的恐怖组织。这是4年多来针对叙利亚和平城市(包括阿勒颇省)的一系列恐怖罪行中的一个。该市无辜平民惨遭杀害、饿死，而且连水都喝不上。食物运不进来，水和电网遭到破坏。之所以采取这些行动是因为民众反对极端恐怖主义组织的立场坚定，拒绝它们的愚民做法以及令人厌恶而且不人道的意识形态。

阿拉伯叙利亚共和国政府重申，叙利亚政府随时准备打击叙利亚境内的恐怖主义，并决心履行捍卫和保护叙利亚人民的宪法职责。叙利亚政府再次呼吁安全理事会和秘书长谴责最近的这次犯罪行为，支持阿拉伯叙利亚共和国政府的努力并与之合作，以铲除危害叙利亚、区域和世界和平与安全的恐怖主义。

叙利亚再次呼吁安全理事会对恐怖主义团体以及支持并资助恐怖主义团体的国家采取威慑行动。安理会必须避免以双重标准对付恐怖主义。安理会不能制造借口或者躲在老套而又不可信的说法背后。安理会必须捍卫其反恐决议，特别



是第 2170(2014)、2178(2014)和 2199(2015)号决议。叙利亚还重申，联合国必须以全面的方式打击恐怖主义，不要听从包括联合王国、美国、法国、澳大利亚和比利时在内的某些国家最近使用的诡辩。他们的目的是攻击《联合国宪章》，推卸自己的责任，为其言不由衷的反恐努力和侵犯国家主权的行為辯護。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)